



Представители отрасли во главе с Министром связи и информатизации возложили цветы к Вечному огню в мемориальном комплексе "Хатынь"

В день памяти жертв Хатынской трагедии проходит возложение цветов в мемориальном комплексе "Хатынь".

Представители коллективов Министерства связи и информатизации и организаций связи во главе с Министром Константином Шульганом возложили цветы к Вечному огню и почтил память погибших минутой молчания.

В память о миллионах белорусов, жизнь которых унесла Великая Отечественная война, на территории мемориального комплекса возведен новый музей «Кожны трэці» площадью 1 тыс. м², открытие которого состоялось сегодня, в день 80-ей годовщины трагической гибели жителей д.Хатыни, уничтоженных немецко-фашистскими захватчиками.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/predstaviteli-otrasli-vo-glave-s-ministrom-svyazi-i-informatizacii-vozlozhili-cvety-k-vechnomu>